Информация

О результатах ведомственного контроля

Основание для проведения плановой проверки: План проведения Министерством культуры Республики Алтай плановых проверок при осуществлении закупок для обеспечения нужд подведомственных учреждений Министерства культуры Республики Алтай в 2018 году, утвержденным Приказом Министерства культуры Республики Алтай от 28 ноября 2017 года № 288-П, Приказом Министерства культуры Республики Алтай о проведении проверки 31 марта 2017 года №79 — п.

Наименование подведомственного заказчика, его адрес местонахождения: Бюджетное учреждение Республики Алтай «Государственный оркестр Главы Республики Алтай», 649000, Республики Алтай, г.Горно-Алтайск, пр. Коммунистический, 16.

Дата проведения проверки: с 10 мая по 11 июня 2018 года.

Проверяемый период: с 1 января 2017 года по 31 декабря 2017 года.

Номер и дата акта проверки: № 1 от 21 июня 2018 года.

Выявленные нарушения: нарушение ст.38 Закона 44-ФЗ,ч.2 ст.73 БК